

父亲的背影

小的时候，我们兄弟俩特别害怕父亲，我们每天睡觉的时候都要和母亲三个人挤在一头，每次看到父亲的眼神都是很严肃的，让人不忍接近。

其实，长大以后才知道，父亲是最爱我们的，只是表达的方式不同。

我童年的時候，听母亲说，我要吃荠菜水饺，在偏远的农村一时无法买到，父亲仍然穿着一件厚厚的大衣，在大雪封山的雪地里，用扫把将雪扫开挖了半袋子的荠菜。我仿佛在白雪皑皑的山边看到了高大的父亲背影。在小的時候，我身体不是很好，经常会头疼发热的，每次生病了，我都会趴在父亲宽阔的背上，看着父亲一步一步的沿着羊肠小道向医院赶去。

后来我上了中学，一到开学，由于学校离家比较远，且交通也不便。父亲就用一个扁担一头挑个孩子一头挑个凳子和衣服，一步一步



有人摸来摸去的样子，我父亲一回头，看见一小偷的手正插在衣服口袋里，父亲知道那里有钱，用尽全力一把将他的手打了下来，一张张的红色钞票散落一地，父亲一股脑儿捡了起来。我心一阵酸涌了上来……

现在我已走上了工作岗位，每当我遇到困难的时候，眼前都会出现父亲的背影，他给了我依靠，是他的后盾，给我无限的力量，激励我不断前进。

再一次去工作，他送我到路口等车，我说你回去吧，我一个人能行，他说等你坐上车了，我才回去。

踏上车子，望着远去的父亲佝偻的背影，我的眼睛湿润了，这时我才发现父亲的背已不再挺拔，早已不再是小时候那个给我当战马骑的脊梁，不再高大威武。但他那高大的形象始终在我的脑海里不断呈现……

(安徽金帅洗衣机有限公司 总装车间 王松)



挑到学校，望着父亲的背影，显得格外威武有力。

再后来，上了大学，一次送我上学进汽车站赶车，身上带了那么多报名费，被小偷盯上了。父亲正在往车的后备箱装东西，感觉身

2012年7月2日，宁波金帅电器销售有限公司近40位员工来到舟山滨海团队拓展训练基地，进行了为期两天的团队训练活动。到7月3日下午16时，全部项目顺利完成，团队熔炼收效良好。

此次团队拓展训练由“破冰团建”、“抱团打天下”、“罗马炮架”、“企业LOGO沙雕创作”、“沙滩烧烤篝火晚会”、“联合舰队”、“信任背摔”、“高空单杠”、“胜利墙”九个训练项目组成。这些项目都是需要通过团队合作，相互协助，斗智斗勇，坚持不懈才能完成的。特别是最后的项目“胜利墙”，更是需要整个团队协同努力，不怕个人得失才能完成。虽然在拓展训练的两天时间里非常炎热，金帅队友个个汗流浃背，但我们的口号一直是“好——很好——非常好——越来越好”，并在第二天下午训练完成时取得优异成绩。

通过团队拓展训练，我们总结出了很多成果：

一、释放生活压力，调节心理平衡；认识自身潜能，增强自信心，突破思维定势，不断提升自我。

二、提高自我控制性和创造性，提高解决问题的能力。

三、完善人格，培养勇气、毅力、责任心、荣誉感以及积极的价值观。

四、感受集体的力量，强化合作意识，激发个体潜能与团队精神，造就高绩效团队。

五、挖掘和提升企业文化，在团队项目中使企业文化得以展现和宣传，在协作的过程中加深对企业文化的理解的应用。

六、增强沟通与协调，学会并运用换位思考，系统思考，优化人际环境，提升公司的凝聚

力。这些总结出的成果，是这两天通过亲身的实践和辛勤的汗水换来的，所以它是实实在在的，并可以用来指导以后的工作和生活。

这次拓展训练给未参加过此种活动的新人的感受是震撼的，在以后的日子里也会是记忆深刻的，因为我们大家在一起，在一起努力行动，在一起创造。金帅团队和金帅集团也将如我们的口号一样——越来越好！

(销售公司 杨鑫竹)

有一种力量叫团队

七月的火红日子，公司把我们凝聚到一起开展了为期2天的拓展训练。第一次参加公司的大型活动，第一次与天南地北的兄弟姐妹们相聚，第一次在海边度过一天……我们每一个人都深深感动。相聚虽然短暂，但是历练给我们的启迪却是永远的。当你

面对困难与挑战，有没有强烈的成功愿望，有没有锲而不舍的意志，有没有勇往直前的勇气，有没有与你共同拼搏的战友？在这里，有勇气，有意志；有目标，有拼搏；有协作，有信任；有奉献，有感动……

在此次活动中，大家都展示了自

己的风采。我们每个人要勤勤恳恳做事，踏踏实实做人；做好自己份内的事，帮助周围的人解决实际问题。在大家的身上都流淌着付出与奉献，传递着信任与关怀。也让我们真切感受到，在经营或不经意间，生活中有很多感动，只是平时的忙碌与奔波，我们没有去发现。

活动中的每一个游戏和项目，都富有哲理和寓意。过去的我只知道去做能够做到的，现在的我知道有了团队会更坚强，还可以去做很多意想不到的事情；过去的我只知道团队需要自己去奉献，现在的我知道自己是多么需要团队的支持与鼓励。过去我只想要得到团队的信任，现在的我才知道信任团队更加重要。拓展训练让我认识到，原来团队精神如此可贵和伟大。

拓展训练虽然过去很多天了，但一幅幅画面、一个个身影，一丝丝感动和启迪却永远清晰。感谢公司提供的机会和成长平台，感谢伙伴们的帮助和奉献。愿我们更团结、更坚强！

(成都办事处 吕飞)



拓展训练体会

我很荣幸地参加了由公司组织的“舟山拓展训练”，通过这次活动，我体会到了团队的力量与乐趣，个人收获也很

这是考验自我的一项活动。当我爬到高空要站起来时，一时不知要怎么办，因为腿已经不会思考了，我认为我可能站不稳了。这时候下面响起了教练的喊声“双手放在膝盖上！”，我赶紧照做，于是我站了起来。眼睛死死地盯着单杠奋力一跳，手抓住了单杠。这次我经历了刚开始的轰轰欲动，到无助恐慌再到锁定，成功后心里感到一片清明。有些事你不去做你永远不知道你有多棒，敢于去做然后找到解决的方法，这就是成功的感觉！

到了第二天上午进行了挑战自我及充分相信团队成员的训练。教练把我们分成两队进行，各从不同项目开始。我们队第一项是“高空单杠”，

一个好汉三个帮，从来成功都不可能只有一个人去完成的，过程中总是有着认识或不认识的人有意或者无意对自己的帮助。上午的游戏及下午的教诲都是体现了集体的力量，相互协作完成目标，互相帮助渡过险境。也许在面对困难时个人的力量显得微不足道，但如果有了团队，大家的力量加起来也许就能完成看起来不可完成的目标任务！

在这次训练中，我不仅体会到了集体生活的乐趣，还收获了自信、勇敢，感觉团队合作的力量是那么的强大：挑战自我+敢于行动+找到方法=成功！

(销售公司 张先友)

品 品 质 帅 的 金 帅

金帅

金帅集团

地址：浙江省慈溪市横河镇工业园区横彭公路20号 邮编 315318 http://www.jinshuai.com
电话：0574-63832888 63833669 传真：0574-6383291 宁波金帅集团主办 编辑 周小林
浙企准字第B075号

从转型升级 提高效率上突破 为完成全年指标而努力
集团总经理2012半年度工作会议召开

本报讯（周小林）8月3日，集团总经理2012半年度工作会议顺利召开，董事长兼总裁潘俊程，执行总裁潘俊峰，副总裁沈桥，副总裁兼慈溪金帅电机有限公司总经理胡学江，各分公司总经理——宁波金帅集团有限公司胡强群、成都金帅电器有限公司黄纪强、安徽金帅洗衣机有限公司刘琪璐、滁州金帅电器有限公司黄金龙、宁波金帅减速器有限公司戚振维、宁波金帅电器销售有限公司郑定益、金帅银都置业有限公司胡华参加会议。

执行总裁强调并详细分解了2012下半年的几项工作重点，指出下半年工作的方针和方向。

2012年，国内经济形势越发严峻，家电行业背景更为复杂。经历危机，任何企业不能独善其身；应对危机，改变才是出路。危机引发更大的变局，危机中孕育着新的机遇。化危为机，创新加快转型的根本选择就是，政企联动，共克时艰，稳增长，调结构，转方式。

自今年年初，金帅积极转变经营模式，产业升级调整和布局，创新渠道，“走出去”办厂的优势特

别是外贸优势日益明显，成为2012年经营中的一大亮点。上半年，金帅外贸出口增长速度和销售额超过历史水平，也是整个慈溪的亮点，外贸销售排名居慈溪市第29名。

金帅集团“走出去”，走的是

2012年8月31日
(星期五)
农历壬辰年七月十五
第8期
(总第70期)
本期四版
浙企准字第B075号

导读



二版：横河 我的第二故乡

三版：“新起点·新篇章”
2012金帅洗衣机新品推介会隆重召开

四版：有一种力量叫团队

成都金帅电器五号楼形象厅即直营形象店面向彭州人民开放

本报讯（向柳 郑恭安）8月29日，在欢快的腰鼓声、礼炮声、鞭炮声及各种喝彩声中，成都金帅五号楼形象厅即成都会师直营形象店向彭州人民开放，正式开业。在黄纪强总经理及各部门同仁辛勤努力和配合下，金帅所有产品更直观地呈现在消费者面前，让消费者从产品上更加认识金帅、了解金帅、体验金帅。

座落在彭州清白江东路金帅五号楼的金帅直营形象店，响应了彭州市委、市政府打造清白江东形象的号召。此店的开张为清白江东形象增添了不少光彩，同时金帅品牌直营店在彭州打好了关键第一炮，为金帅今后在四川各县市开类似门店，使广大消费者享受到更便宜、更实惠的家电产品开了一个良好的开端！

**改革创新、提高效率、强化管理
成都金帅电器2012上半年度工作会议召开**

本报讯（成都金帅电器向柳）7月31日下午14:00，由公司总经理黄纪强主持的“改革创新、提高效率、强化管理”为主题的2012半年度工作会议在公司多功能厅召开。

会议中黄总指出：现在“金帅”是发展最快的时期，在公司快速发展的同时，我们

公司的内部管理也一定要上一个新台阶。以后，希望大家能将制度放在第一位，以制度来规范自己的工作。黄总要求，在以后的工作中，全体员工以制度规范自己的同时，要有序、高效地完成自己的本职工

作。此外，黄总特别强调和要

求大家用制度、文件来划分各部、各岗位的工作职责，不希望各部门之间有不利于团结的事情发生，希望大家能以团队的利益为前提，提升员工的战斗力。

目前，成都金帅电器新的制

度终于出炉，内容涵盖各部门和员工的岗位职责、绩效考

核标准等，再依集团总部出台的第二版《员工手册》为依托，我公司管理工作将进入一个全新的篇章，为金帅的腾飞打下扎实的基础。



8月24日，安徽省滁州市委书记、市人大常委会主任江山深入本公司参观调研。金椒县委书记、县人大常委会主任盛必龙，县委副书记、县长曹付忠，以及市、县相关部门负责人陪同江山书记莅临公司调研。

江山等市领导深入生产一线，详细了解公司产品质量、价格、销量等情况，希望我公司在全国家电市场萧条期争先

位，加大市场开拓力度，提高产品占有率，以金的品质赢得市

场。

（滁州金帅电器 朱年）

更新车削设备 保证加工质量 ——电机转子车间引进电机转子专用型液压车床

本报讯（金帅电机公司 兼高林）为了进一步提高电机转子的表面车削精度，有效控制动、静平衡度，减小电机运行中的振动和噪声，达到稳中提升电机性能的目的，在7月初，宁波金帅电机分公司的转子车间，再度引进了2台电机转子专用型液压车床，这两台车床取代了以往的一台C616车床。与以往的C616相比，该车床虽然体积较小，功能少，但它们对于加工电机转子来说，却具有明显的优势。比如：该车床具有电机功率大，进给速

度快，车削精度高，占地面积小与生产效率高等许多优点。由于电机转子的车削精度与动、静平衡度要求较高，径向跳动一般要控制在5丝以内，以前的老车床只能在7至8年的历史，车削精度难以掌控，每目维修的频率也较高，加之我们公司的货源稳定，因此更新车削设备从2007年开始就在逐步完善升级。

正是由于升级后的车床体积小，占地面积小，将两台液压车床

900靠在一起，可在近距离交替掌控两台车床的车削与装配，大大节

省回转时间。现在1位车工日工作8小时可车削洗涤转子2000台或者脱水转子2500台，这样只要2位车工就可完成外贸所需的电机配套转子；而以往1位车工日工作8小时只能车削洗涤转子1500台或者脱水转子2000台，需3位车工来完成生产任务。因此，电机转子车间引进电机转子专用型液压车床既提高生产效率，也提高了工人工资。目前，转子车间内的车床都比较年轻，性能优良，车削精度高3至4丝，为金帅洗衣机电机的性能和配套任务提供了强有力的保证！

导来参观指导表示感谢，金帅集团致力于提供优质的产品，希望能与中认倍佳进一步交流、学习与共同进步。杨总对金帅洗衣机先进的设备、严格的产品品质监控给予高度赞赏。

安徽中认倍佳总经理杨超先生莅临安徽金帅洗衣机参观指导

本报记者（安徽金帅洗衣机袁峰）8月23日，由中国质量认证中心和中国家用电器研究院共同组建的国家级检测单位——安徽中认倍佳有限公司总经理杨超莅临安徽金帅洗衣机有限公司参观指导。在金帅集团执行总裁潘俊峰和我公司总经理刘琪璐的陪同下，杨超总经理一行参观了总装车间、注塑车间、电机车间。参观中，潘总和刘总向杨总一行详细介绍了金帅的发展概况和生产情况，就安徽中认倍佳领

